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Lésungen
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Vh(u,v) = (2ucos(u’ +v*), 2vcos(u® + v%)) ,  Vh(0,0) = (0,0)
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Hess h(u,v) = ( —4uy sin(u? + v?)
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(4) Beachte: 8 — 22 — 22 — 4> =9 — (z + 1) — 2 und
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a) D={(z,y) €R? : &> —2y% und (z+ 1)? + ¢* < 9} Vhw',”
b) AW
o
1 z+1 7 F \
h — N r/S /
(2, y) T + 292 t 8 — a2 — 2z —y? ._f___/___ Ly \
1 .y """;"-..._\ ; : T
(@) z + 2y? +8—:n2—2:::—y2 N"\-\ ' \
9 15 wefo—o -4 -4 e # I__. A —t
1) = (= =aF "
Jile | '
- r f /
’ /
\ LI
Pd
~ -~



(5)a)

D = {(x,y) cg?: @ 7;21)2 + (yv;21)2 < 1}

(Ellipse mit Mittelpunkt (-1,1) und Halbachsen a =3 und b = 2)
W = [0,6].

b) a4
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¢) i} H, ist Ellipse mit Mittelpunkt (-1,1) und Halbachsen a = 2 und b= %

i) Vh(1,1) = (—% 0) oy ;
d) @=(-1,1),da Vh(-1,1) = (0,0). Vs D/

(6)a) D= {(z,y) cR?: zcR, 20 -3<y<2z+3}
W =[0,3]

+
b) h ist nicht injektiv,da z.B. h(0,0) = 3 und h(1,2) = /9 - (2 - 2)2 = 3.
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